

## 雪梨臺灣學校辦理2023年正體漢字文化節 運用中文詞彙看圖說故事

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-10-21

雪梨臺灣學校於10月21日至22日舉辦2023正體漢字文化節看圖說故事活動，活動宗旨以促進學生對中文和正體漢字的認識、喜愛與應用。此次活動於James Ruse Agricultural High School和Linfield East Public School 兩校區舉行，針對幼兒班學生設計看圖說故事的活動內容。校方規劃透過四格漫畫啟發學生自由發想、讓學生運用中文表達圖畫裡的故事情節。這些漫畫故事充滿了生活教育和道德教育元素，鼓勵學生正面的行為準則，例如禮讓同學、運動精神，尊敬長輩等等。通過這個活動，學生不僅有機會上台表達自己的想法、培養自信，啟發創意思維與提升中文能力，同時、也讓學生學習了正確的價值觀、基本的生活原則和道德規範。

看圖說故事是一種效果優異的學習方式、具有多方面的好處，特別是對於學習者的語言能力有啟發與激勵的效果。首先，它激發了學習者的想像力和創造力，透過觀察圖像，學習者需要建構故事情節，選擇詞語來描述圖像中的情境。這種創意過程有助於擴展詞彙和語言結構，使學生能夠更豐富地表達自己。這種體驗激發了現場學生們對中文表達的熱情，也激發了他們學習和探索中文的動力。活動參與熱烈、兩校區學生上台表達自己構思的故事內容，活動在滿是歡笑和掌聲中順利結束，學生們在參與中獲得了豐富的知識和技能，這對他們的未來學習和成長將有著深遠的影響。

雪梨臺灣學校32年來一直積極地致力於向雪梨僑界提供高品質的中文教育。學校不僅教授注音繁體中文，還傳授了臺灣的文化、歷史和價值觀。學校的師資隊伍都是具有豐富教育經驗和專業背景的教育工作者，他們以熱情和耐心培養學生的中文能力，讓學生們能夠流利地閱讀、書寫和表達中文。32年的堅持與付出更是讓雪梨臺灣學校在澳洲僑界獲得了高度的肯定與支持。



學生上台看圖說故事

2026/2/1 下午 07:09:25

## 雪梨臺灣學校辦理2023年正體漢字文化節 運用中文詞彙看圖說故事

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-10-21



校長解說活動內容

2026/2/1 下午 07:09:25

## 雪梨臺灣學校辦理2023年正體漢字文化節 運用中文詞彙看圖說故事

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-10-21



活動結束師生合影



老師引導學生編輯故事結構